
30
.0

6.
20

20
18

h0
0

A
rt

 b
el

ge
 &

 c
on

te
m

po
ra

in
Be

lg
is

ch
e 

&
 h

ed
en

da
ag

se
 k

un
st

 



Crédit Photographique 
Brice Vandermeeren 

Conception & réalisation 
feelinkstudio.be

Vente mardi 30 juin 2020  
à 18h

Cornette de Saint Cyr 
Chaussée de Charleroi 89
1060 Bruxelles

expositions publiques 

Dimanche 28 juin	 11h - 18h 
Lundi 29 juin	 10h - 18h 
Mardi 30 juin	 10h - 12h

publieke tentoonstelling 

Zondag 28 juni	 11u - 18u 
Maandag 29 juni	 10u - 18u 
Dinsdag 30 juni	 10u - 12u

commissaire-priseur
veilingmeester

Arnaud Cornette de Saint Cyr

contacts

Art Belge / Belgische kunst :
Sabine Mund
s.mund@cornette-saintcyr.com
t. +32 2 880 73 85

Art contemporain / Hedendaagse kunst :
Caroline Gentsch  
c.gentsch@cornette-saintcyr.com
t. +32 (0)476 62 27 70

Veiling dinsdag 30 juni 2020  
om 18u

Cornette de Saint Cyr 
Charleroisesteenweg 89
1060 Brussel

retrait des lots  
afhaling van de loten

Tous les mercredis et jeudis 
de 9h30 à 13h00 et de 14h00 à 17h30. 

Alle woensdagen en donderdagen 
van 9u30 tot 13u00 en van 14u00 tot 17u30. 

Cornette de Saint Cyr, 
Charleroisesteenweg, 89 
Chaussée de Charleroi, 89
1060 Bruxelles
+32 (0)2 880 73 80

information
informatie

Tous les catalogues en ligne sur
Alle catalogen staan online op 
www.cornettedesaintcyr.be

t.  +32 (0) 2 880 73 80
f.  +32 (0)2 534 86 14

Toutes les mesures de ce catalogue sont données  
à vue. Alle afmetingen onder voorbehoud.

Art belge et contemporain Belgische & hedendaagse kunst

Les rapports de conditions des œuvres que nous présentons, peuvent être délivrés avant la vente à toutes 
les personnes qui en font la demande. Ceux-ci sont uniquemeant procurés à titre indicatif et ne peuvent en 
aucun cas se substituer à l’examen personnel de celles-ci par l’acquéreur.

De verslagen over de staat van de werken die wij aanbieden, kunnen vóór de verkoop worden bezorgd aan 
alle personen die hierom verzoeken. Ze worden louter ter indicatieve titel verstrekt en kunnen geenszins 
een persoonlijk onderzoek door de koper vervangen.



230.	�BERNARD CATHELIN 
(1919-2004)

Paysage 1957
Huile sur toile
Signée et datée en bas  
à droite.
Olie op doek
Ondertekend en  
gedateerd rechtsonder.

52 x 59 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

232.	�ROGER BEZOMBES  
(1913-1994)

Palette
Huile sur une palette  
de peintre.  
Signée en bas à gauche.
Olie op een schilderspalet.  
Getekend linksonder.

18 x 14 cm 

300 / 500 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

233.	�CLEMENT-SERVEAU  
(1886-1972)

Nature morte
Huile sur carton.  
Signée en bas à droite. 
Olie op karton. 
Getekend rechtsonder.

28 x 23 cm 

400 / 600 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

229.	�ANDRE MINAUX  
(1923-1986)

Nature Morte 
Huile sur toile.  
Signée en haut à gauche.
Olie op doek.  
Getekend linksboven.

41 x 24 cm 

300 / 500 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

231.	�VALENTINE HENRIETTE 
PRAX (1899-1981)

Nature morte aux poissons
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
Olie op doek.
Getekend rechtsonder.

46 x 62 cm 

600 / 800 €

Provenance / Herkomst:  
Collection particulière, Bruxelles

234.	�YURI LEONIDOVICH KUPER 
(né en 1940)

Sans titre, 1995.
Huile sur toile.  
Signée et datée.
Olie op doek.  
Gesigneerd en gedateerd.

130 x 97 cm

3 000 / 5 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

235.	JEAN POLLET (né en 1929)

Fleurs jaunes
Aquarelle sur papier.  
Signée en bas à droite 
Waterverf op papier.  
Ondertekend rechtsonder

61 x 46 cm 

100 / 150 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

236.	JEAN POLLET (né en 1929)

Fleurs jaunes
Aquarelle sur papier. 
Signée en bas à droite 
Waterverf op papier.  
Ondertekend rechtsonder

76 x 57 cm 

100 / 150 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

237.	�RIK SLABBINCK  
(1914-1991)

Deux saules
Huile sur toile.  
Signée en bas à droite.  
Olieverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd.   

73 x 92 cm

800 / 1 200 €

On y joint un petit dessin  
au pastel au sujet similaire  
(15 x 23 cm) 



238.	�REMY VAN DEN ABEELE 
(1918-2006)

Tranche de vie, 1978.
Mine de plomb sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Loodpotlood op papier.  
Rechtsonder gesigneerd.

15 x 14 cm

300 / 500 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

239.	�REMY VAN DEN ABEELE 
(1918-2006)

La pomme, 1969.
Mine de plomb sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Loodpotlood op papier. 
Rechtsonder gesigneerd.

11 x 16 cm

300 / 500 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

240.	�REMY VAN DEN ABEELE 
(1918-2006)

Sans titre, 1978-79. 
Encre de chine sur papier. 
Signé en bas à droite. 
Loodpotlood op papier.  
Rechtsonder gesigneerd.

11 x 20 cm

300 / 500 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

243.	�REMY VAN DEN ABEELE 
(1918-2006)

Le pacte, 1998.
Huile sur toile. 
Olie op doek.

100 x 120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

242.	�REMY VAN DEN ABEELE 
(1918-2006)

Déflagration (explosion)
Huile sur toile.  
Signée et titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Achteraan gesigneerd  
en getiteld. 

120 x 160 cm

4 000 / 6 000 €

241.	�GASTON BERTRAND  
(1910-1994)

Montagne XXII, 1963.
Peinture sur soie de chine.  
Signée, titré et datée en bas.
Schilderen op Chinese zijde.  
Gesigneerd, getiteld en 
gedateerd onderaan.

36 x 56 cm

600 / 800 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

244.	��MAURICE VERBIST  
(1913-1984)

Nu de dos
Fusain et pastel sur papier.  
Signé en bas à droite. 
Houtskool en pastel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd. 

100 x 65 cm

100 / 200 €

245.	�ARMAND RASSENFOSSE 
(1862-1934)

Clownerie
Mine de plomb sur papier.  
Cachet du monogramme  
en bas à droite. 
Potlood op papier.  
Stempel van de monogram 
rechts onderaan. 

22 x 28 cm

500 / 700 €

246.	�ARMAND RASSENFOSSE 
(1862-1934)

Séduction galante
Fusain et craie blanche  
sur papier.  
Cachet du monogramme  
en bas à droite
Houtskool en witte krijt  
op papier.  
Stempel van de monogram 
rechts onderaan. 

23 x 17,5 cm

800 / 1 200 €



247.	GILLES BRENTA (1943-2017)

Le sauveur, 1977
Huile sur panneau.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Olieverf op paneel.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

20,5 x 16,5 cm

1 000 / 1 500 €

248.	GILLES BRENTA (1943-2017)

L’horloge, 1977
Huile sur panneau.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Olieverf op paneel.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

27,5 x 24,5 cm

1 000 / 1 500 €

249.	GILLES BRENTA (1943-2017)

L’orage, 1978
Huile sur panneau.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Olieverf op paneel.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

27 x 23,5 cm

1 000 / 1 500 €

252.	E.L.T MESENS (1901-1973)

Pour voir le son du violon, 
1965
Collage et feutre sur papier.  
Signé et daté en bas au milieu.  
Titré en bas à gauche. 
Collage en viltstift op papier.  
Onderaan in het midden 
gesigneerd en gedateerd.  
Links onderaan getiteld. 

23 x 34 cm

2 000 / 3 000 €

251.	�HENRI HEERBRANT  
(1912-1982)

Hommage à René Magritte, 
1965
Collage sur papier. 
Collage op papier. 

31 x 25 cm

600 / 800 €

253.	FÉLIX LABISSE (1905-1982)

La demoiselle de petite vie. 
Gouache sur papier.  
Titrée au dos. 
Gouache op papier.  
Achteraan getitreerd. 

27 x 45 cm

600 / 800 €

250.	E.L.T MESENS (1903-1971)

Valentine, 1970-71
Collage sur papier.  
Signé et daté en bas à gauche. 
Collage op papier.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

23,5 x 32,5 cm

1 500 /2 000 €

254.	�ENRICO BRANDANI  
(1914-1979)

Les Archimandrites
Huile sur panneau.  
Signée en bas à droite.  
Contresignée au dos. 
Olieverf op paneel.  
Rechts onderaan gesigneerd.  
Achteraan gesigneerd. 

80 x 60 cm

3 000 / 5 000 €

255.	�FLORIS JESPERS  
(1889-1965)

Clown
Eglomisé
Achter glas schilderij

69 x 50 cm

4 000 / 6 000 €

256.	�MAURICE VERBIST  
(1913-1984)

Wandeling te Bazoche, 1968
Huile sur toile.  
Signée et datée en bas  
à gauche. 
Contresignée, datée et  
titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

50 x 60 cm

400 / 600 €



257.	�VICTOR SERVRANCKX  
(1897-1965)

Sans titre, 1947
Mine de plomb et pastel  
sur papier.  
Signée et datée en bas  
à gauche. 
Potlood en pastel op papier.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

25 x 34,5 cm

600 / 800 €

258.	�VICTOR SERVRANCKX 
(1897-1965)

Sans titre, 1958
Mine de plomb et pastel  
sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite.  
Potlood en pastel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

24 x 31,5 cm

600 / 800 €

259.	�ENGLEBERT VAN 
ANDERLECHT (1918-1961)

Composition géométrique 
n°1, 1954
Ensemble de deux dessins  
au fusain sur papier.  
Cachet de la signature  
et daté au dos. 
Reeks van twee tekeningnen.  
Houtskool op papier.  
Stempel van de signature  
en datum op de achterkant

50 x 65 cm

450 / 650 €

260.	CONSTANT PERMEKE 

Femme nue
Mine de plomb sur papier.  
Signé en bas. 
Potlood op papier.  
Onderaan getekend. 

25 x 18 cm

800 / 1 200 €

261.	�ANTOINE MORTIER  
(1908-1999)

Nu de dos, 1959
Fusain sur papier.  
Signé et daté en bas à droite. 
Houtskool op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

109 x 73 cm

1 200 / 1 500 €

262.	�PROSPER DE TROYER 
(1880-1961)

Annexes, c. 1917-1918
Huile sur papier.  
Signée en bas à droite. 
Olieverf op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd. 

63 x 52 cm

600 / 800 €

263.	MIG QUINET (1906-2001)

Table à la corbeille (1945)
Gouache sur papier.  
Signée au milieu. 
Gouache op papier.  
In het midden gesigneerd. 

67 x 51 cm

1 000 / 1 500 €

264.	�SERGE VANDERCAM  
(1924-2005) 

SI + 10, 1968.
Huile sur toile.  
Signée en bas à droite.  
Contresignée et datée au dos. 
Olie op doek.  
Getekend rechtsonder.  
Medeondertekend en 
gedateerd op de achterkant.

33 x 24 cm

1 000 / 2 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique. 

265.	�SERGE VANDERCAM  
(1924-2005) 

Le peintre, 1969.
Gouache sur papier.  
Signée en bas au milieu. 
Gouache op papier.  
Getekend in het midden.

110 x 75 cm

800 / 1 200 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.



270.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

Les chiens visitent cette 
jeune fille la nuit, 1982
Encre et aquarelle sur papier.  
Signée, datée et titrée en bas. 
Inkt en aquarel op papier.  
Onderaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

55 x 75 cm

200 / 300 €

266.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

Le professeur étudie les oies 
blanches, 1979
Aquarelle et encre de Chine 
sur papier. 
Signée, datée et titrée en bas 
à droite. 
Aquarel en Oost Indische inkt 
op papier. 
Rechts onderaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

56 x 73 cm

400 / 600 €

267.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

Yucca, 1970
Huile sur toile.  
Signée, datée et titrée en bas 
à gauche. 
Olieverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

100 x 80 cm

500 / 800 €

268.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

L’indien attend avec 
impatience, 1983
Encre de Chine sur papier.  
Signée et datée au dos.  
(non encadré)
Oost-Indische inkt op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. (niet ingelijst)

32,5 x 50 cm

100 / 150 €

Provenance/ Herkomst  
Ancienne collection  
Thomas Neirynck 

269.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

La corneille s’envole devant 
le jardinier, 1987
Encre et aquarelle sur papier.  
Signée au dos. 
Inkt en aquarel op papier.  
Achteraan gesigneerd. 

35 x 29,2 cm

150 / 200 €
217

Provenance/ Herkomst  
Ancienne collection  
Thomas Neirynck 

271.	LIONEL VINCHE (né en 1936)

Amusement avec un 
bonhomme en chapeau,  
le premier samedi de janvier, 
1980
Encre, crayon de couleur  
et aquarelle sur papier.  
Signée, datée et titrée  
en haut à droite. 
Inkt, kleurpotlood en  
aquarel op papier.  
Rechts bovenaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

45 x 84 cm

800 / 1 200 €

272.	�MARCEL DELMOTTE  
(1901-1984)

Sans titre, 1958
Huile sur panneau.  
Signée et datée en bas  
à gauche. 
Contresignée et datée au dos. 
Olieverf op paneel.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

92 x 122,5 cm

1 500 / 2 000 €

273.	�MARCEL DELMOTTE  
(1901-1984) 

Hymne à la nature, 1981.
Huile sur toile.  
Signée et datée en bas  
à droite.  
Titrée, datée, signée et  
située au dos.
Olie op doek.  
Ondertekend en gedateerd 
rechtsonder.  
Getiteld, gedateerd, 
gesigneerd en gesitueerd  
op de achterzijde.

122 x 183 cm

2 000 / 4 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

274.	�ETIENNE ELIAS (1936-2007)

Titane en Haar kat lentje, 
1981.
Huile sur toile.  
Signée en bas à droite.  
Contresignée, titrée  
et datée au dos.
Olie op doek.  
Onderaan getekend.

70 x 56 cm

800 / 1 200  €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Hollande.



275.	�JEAN JACQUES SEMPÉ  
(né en 1932)

L’ensemble instrumental, 
1978
Encre et aquarelle sur papier.  
Signée et datée en bas  
à gauche. 
Inkt en aquarel op papier.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

57,5 x 36,5 cm

4 000 / 6 000 €

277.	�JEAN JACQUES SEMPÉ  
(né en 1932)

Sauve qui peut, 1964
Encre sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Inkt op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

44 x 52 cm

3 000 / 5 000 €

276.	�PHILIPPE GELUCK  
(né en 1954)

Le chat, 1991.
Dessin.  
Technique mixte.  
Gouache, collage et  
encre sur papier.  
Signé à l’encre noire  
en haut à gauche.  
Publiée pour la première fois 
dans le journal Le Soir 
le 31 août 1991.
Tekening.  
Gemengde techniek.  
Gouache, collage en inkt  
op papier.  
Gesigneerd in zwarte inkt 
linksboven.  
Voor het eerst gepubliceerd  
in de Le Soir krant  
op 31 augustus 1991.

41 x 28,5 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

278.	�PHILIPPE GELUCK  
(né en 1954)

Tout mais pas chat, 1990.
Dessin.  
Technique mixte.  
Gouache, collage et  
encre sur papier.  
Signé en bas à droite  
à la mine de plomb.  
Publiée pour la première fois 
dans le journal Le Soir 
le 22 décembre 1990.
Tekening.  
Gemengde techniek.  
Gouache, collage en inkt  
op papier.  
Gesigneerd rechtsonder  
in potloodlood.  
Voor het eerst gepubliceerd  
in de Le Soir krant  
op 22 december 1990.

41 x 28,5 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.



279.	�CÉSAR BAILLEUX  
(né en 1937)

Sans titre, 1977
Ensemble de trois bronzes 
patinés.  
Tous sont signés et datés  
sur la base. 
Reeks van drie gepatineed 
bronzen, gesigneerd en 
gedateerd op de basis. 

23 cm

300 / 500 €

280.	�CÉSAR BAILLEUX  
(né en 1937)

Sans titre
Bronze patiné.  
Signé à la base. 
Gepatineerd brons.  
Op de basis gesigneerd. 

46 cm

300 / 500 €

281.	�ELISE DELBRASSINE  
(née en 1935)

Sans titre
Trois sculptures en pierre 
bleue incisée.  
Signées. 
Drie ingesneden blauwe 
stenen beeldhouwwerken.  
Gesigneerd.  

5 x 5 x 20 cm (x3)

200 / 300 €

282.	�ELISE DELBRASSINE  
(née en 1935)

Sans titre
Deux sculptures en pierre  
de Soignes incisée.  
Signée. 
Drie ingesneden blauwe 
stenen beeldhouwwerken.  
Gesigneerd.  

H: 33 cm & 5 x 5 x 20 cm

200 / 300 €

283.	ILIES ISSIAKHEM ISSIA 

Genou, 2008.
Sculpture en plâtre peinte 
sous une cloche de verre. 
Signée et datée. 
Gipsen sculptuur geschilderd 
onder een glazen bel.  
Gesigneerd en gedateerd.

28 x 18 x 18 cm

50 / 100 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Berlin.

284.	�ANDRÉ WILLEQUET  
(1921-1998)

L’oiseau
Bronze
Brons

28 x 11 x 10 cm

1 000 / 1 500 €

285.	�JEAN MESSAGIER  
(1920-1999)

Entre les arbres, 1952-1969
Bronze à patine dorée.  
Signé et numéroté 40/150. 
Brons met gouden patina.  
Gesigneerd en  
genummerd 40/150. 

22 x 23 x 14 cm

500 / 700 €

286.	�JEAN MESSAGIER  
(1920-1999)

Totem champignon, 1968
Signé et numéroté 3/5. 
Gesigneerd en  
genummerd 3/5. 

H: 30 cm

400 / 600 €

288.	IGOR BALARIN (né en 1945)

Couple
Bronze à patine brune.  
Signé et numéroté E.A 2  
à la base
Blanchet fondeur :  
Cachet du fondeur.
Brons met een bruin patina.  
Getekend en genummerd  
E.A 2 op de basis.
Blanchet fondeur :  
Stempel van de stichter.

63 x 19 x 13 cm

1 000 / 1 500 €

Provenance/Herkomst: 
Collection privée /  
Prive collectie, Bruxelles.

287.	AVI KENAN (né en 1951)

Danseuse, 1985
Bronze doré sur socle  
de marbre.  
Signé, daté et  
numéroté 16/100 sur la base. 
Verguld brons op eem 
marmere sokkel.  
Op de basis gesigneerd, 
gedateerd en  
genummerd 16/100. 

H: 45 cm

800 / 1 200 €

281

282



289.	�MICHEL SEUPHOR  
(1901-1999)

Archéologies, 1953
Encre de Chine sur papier.  
Signée et datée au dos. 
Oost-Indische inkt op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

52 x 36 cm

700 / 900 €

290.	�MICHEL SEUPHOR  
(1901-1999)

Le cercale et le carré, 1953
Encre de Chine sur papier.  
Signée et datée au dos. 
Oost-Indische inkt op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

52 x 36 cm

800 / 1 200 €

291.	�MICHEL SEUPHOR  
(1901-1999)

Le roi danseur II, 1958
Collage et encre de Chine  
sur papier. 
Signé et daté au dos. 
Collage en oost-Indische inkt 
op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

51 x 85 cm

1 800 / 2 500 €

292.	�MICHEL SEUPHOR  
(1901-1999)

A Damas par quatre chemins 
611, 1963
Encre de Chine sur papier.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Oost-Indische inkt op papier.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

66 x 50 cm

800 / 1 200 €

293.	LÉON WUIDAR (né en 1938)

Sans titre, février 2018
Encre et collage sur papier.  
Signé en bas à droite.  
Daté en bas à gauche. 
Inkt en collage op papier.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

28 x 21 cm

300 / 500 €

294.	LÉON WUIDAR (né en 1938)

Sans titre, février 2018
Encre et collage sur papier.  
Signé en bas à droite.  
Daté en bas à gauche. 
Inkt en collage op papier.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

28 x 21 cm

300 / 500 €

295.	MARCEL-LOUIS BAUGNIET

Sans titre, 1929
Aquarelle sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Aquarel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

29 x 19 cm

800 / 1 200 €

296.	�DAN VAN SEVEREN  
(1927-2009)

Sans titre
Mine de plomb sur papier.  
Cachet de l’atelier au dos. 
Potlood op papier.  
Stempel van het atelier  
op de achterkant. 

30 x 21 cm

800 / 1 200 €

297.	VICTOR NOËL (1916-2006)

Sans titre
Paire de fusain sur papier.
Paar houtskool op papier. 

55 x 36 cm & 55 x 39,5 cm

800 / 1 200 €



303.	�MICHEL MOUFFE  
(né en 1957)

Sans titre, 1989
Mine de plomb et pastel  
sur papier.  
Signé et daté en bas à droite. 
Potlood en pastel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

20 x 41 cm

800 / 1 200 €

298.	�CHRISTIAN DOTREMONT 
(1922-1979)

Fatigué du matin,  
je viens le soir, 1965
Encre brune sur papier.  
Signée et titrée en bas  
au milieu. 
Bruine inkt op papier.  
Onderaan in het midden 
gesigneerd en getiteld. 

21 x 26,5 cm

1 000 / 1 500 €

302.	ARTISTE NON IDENTIFIÉ

Tapisserie
Laine, coton et cuir. 
Wol, katoen en leder. 

133 x 75 cm

800 / 1 200 €

304.	�LEONID BORISOV  
(né en 1943)

Sans titre, 1981
Relief en bois peint.  
Signé et datée au dos.
Geschilderd houten reliëf.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

43 x 56 cm

1 500 / 2 000 €

299.	RENÉ GUIETTE (1893-1976)

Sans titre, 1967
Aquarelle et technique mixte 
sur papier. 
Signée et datée en bas  
à droite. 
Aquarelle en  
gemengde techniek.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

72,5 x 42,5 cm

1 000 / 1 500 €

300.	RENÉ GUIETTE (1893-1976)

Composition abstraite, 1961
Technique mixte sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Gemengde techniek op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

60 x 41 cm

800 / 1 200 €

301.	�JULES LISMONDE  
(1908-2001)

Sans titre, 1973
Fusain sur papier.  
Signé et daté en bas à droite. 
Houtskool op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

28,5 x 20,5 cm

300 / 500 €



311.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Composition abstraite, 1952
Gouache sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Gouache op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

37 x 49 cm

1 000 / 1 500 €

305.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Abstraction, ca fin 1940
Gouache sur papier.  
Cachet de la signature en bas 
à gauche. 
Gouache op papier.  
Stempel van de handtekening 
links onderaan. 

51 x 19 cm

600 / 800 €

306.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Abstraction, ca 1955
Pastel, fusain et gouache  
sur papier.  
Signé en bas à gauche. 
Pastel, houtskool en gouache 
op papier. 
Links onderaan gesigneerd. 

52,5 x 37,5 cm

800 / 1 200 €

307.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Abstraction, ca 1960
Gouache sur papier.  
Signée en bas à droite. 
Gouache op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd. 

46,5 x 61 cm

800 / 1 200 €

308.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Abstraction, ca 1965
Huile sur papier.  
Signée en bas à gauche. 
Olieverf op papier.  
Links onderaan gesigneerd. 

52 x 77,5 cm

800 / 1 200 €

309.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Projet de tapis, ca 1980
Gouache sur papier.  
Signée en bas à gauche. 
Gouache op papier.  
Links onderaan gesigneerd. 

65,5 x 97 cm

800 / 1 200 €

310.	�GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)

Composition abstraite, 1948
Aquarelle et craie sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Aquarel en krijt op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

49 x 64 cm

1 000 / 1 500 €

312.	JEAN MILO (1906-1993)

La descente vers le potager, 
1978
Aquarelle sur papier.  
Signée en bas à droite. 
Aquarel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd. 

37 x 45 cm

200 / 300 €

315.	�ROGER DUDANT 
(1929-2008)

A 234, 1965
Huile sur toile.   
Signée et datée en bas  
à droite. 
Contresignée, datée et  
titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

81 x 115 cm

800 / 1 200 €

314.	�SYLVAIN BRONCKART 
(1915-1967) 

Composition.
Fusain sur papier, 
monogramme en bas  
à gauche. 
Outskool op papier, 
monogram linksonder

58 x 41 cm

300 / 500 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.

313.	JAN SAVERYS (1924-2017)

Sans titre, 1952
Fusain et pastel sur papier.  
Signé et daté en bas à droite. 
Houtskool en pastel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

29 x 20 cm

200 / 300 €



316.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Sans titre, 1989
Acrylique sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Acrylverf op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

36 x 55 cm

600 / 800 €

317.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Composition abstraite, 1990
Acrylique sur toile.  
Signée en bas à droite. 
Acrylverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd. 

60 x 80 cm

1 500 / 2 000 €

318.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Composition abstraite, 1995
Acrylique sur toile.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Acrylverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

80 x 100 cm

1 500 / 2 000 €

319.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Composition abstraite, 1984
Huile sur panneau.  
Signée et datée en bas 
à droite. 
Olieverf op paneel.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

61 x 50 cm

1 500 / 2 000 €

320.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Composition abstraite, 1998
Huile sur toile.  
Datée au dos. 
Olieverf op doek.  
Achteraan gedateerd. 

120 x 159,5 cm

1 800 / 2 500 €

321.	JAN SAVERYS (1924-2017)

Sans titre, 1962
Aquarelle sur papier.  
Monogrammée et datée  
en bas à droite. 
Aquarel op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

39,5 x 31,5 cm

350 / 450 €

322.	JAN SAVERYS (1924-2017)

Composition, 1996
Huile sur toile.  
Signée et datée en bas  
à gauche. 
Olieverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

120 x 100 cm

1 500 / 2 000 €

323.	JAN SAVERYS (1924-2017)

Composition, 1991
Huile sur toile.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Olieverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd  
en gedateerd. 

100 x 80 cm

1 000 / 1 500 €

324.	�PAUL SCHROBILTGEN 
(1923-1980)

N°208, 1976
Huile sur toile.   
Signée, datée et titrée  
en bas à gauche. 
Olieverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

80 x 60 cm

1 200 / 1 500 €

325.	�PAUL SCHROBILTGEN 
(1923-1980)

N°182, 1976
Huile sur toile.   
Signée, datée et titrée  
en bas à gauche. 
Olieverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

100 x 80 cm

1 500 / 2 000 €

326.	�WOUT HOEBOER  
(1901-1983)

Composition abstraite
Huile sur toile.  
Signée en bas à gauche. 
Oleverf op doek.  
Links onderaan gesigneerd. 

81 x 100 cm

800 / 1 200 €



328.	�LÉOPOLD PLOMTEUX 
(1920-2008)

Sans titre, 1959
Gouache sur papier.  
Signée et datée en bas  
à droite. 
Gouache op papier.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

35 x 50 cm

1 000 / 1 500 €

327.	JO DELAHAUT (1911-1992)

Forme n° 6, 1968
Plaque en aluminium brossé 
et bois laqué bleu.  
Signé, daté et titrée au dos.  
Edition 9/10
Plaat in geborsteld aluminium 
en blauw gelakt hout.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd, getiteld  
en genummerd 9/10. 

31 x 24 cm

1 500 / 2 000 €

330.	�GILBERT SWIMBERGHE 
(1927-2015)

Sans titre, diptyque
Huile sur panneau.  
Signée au dos sur  
un des panneaux. 
Olieverf op paneel.  
Achteraan gesigneerd  
op een paneel. 

52 x 32 cm (x2)

1 000 / 1 500 €

329.	JO DELAHAUT (1911-1992)

Composition abstraite, 1969
Collage sur papier.  
Titré et daté. 
Collage op papier.  
Getiteld en gedateerd. 

9,5 x 8,5 cm

300 / 500 €

334.	�GILBERT DECOCK  
(1928-2007)

Maât, 1998
Résine laquée.  
Signée, datée et  
numérotée 3/6 en-dessous. 
Gelakt hars.  
Onderaan gesigneerd, 
gedateerd en genummerd 3/6. 

20 x 20 x 5 cm

500 / 700 €

331.	�GUY VANDENBRANDEN 
(1926-2014)

Composition abstraite, 1995
Relief de bois peint.  
Signé et daté sur le côté. 
Geschilderd houten reliëf.  
Op de zijkant gesigneerd  
en gedateerd. 

47 x 29 x 7,5 cm

500 / 700 €

332.	�GILBERT DECOCK  
(1928-2007)

Sans titre, 1973
Ensemble de 6 papiers 
découpés.  
Tous signés et datés  
en bas à droite. 
Numérotés 10/10 en bas  
à gauche. 
Reeks van zes  
gesneden papieren.  
Alle rechts onderaan 
gesigneerd en gedateerd, 
genummerd 10/10  
links onderaan. 

26 x 26 cm

1 000 /  1 500 €

333.	BORIS SEMENOFF

Composition, 1973
Huile sur toile.  
Signée et datée en bas à droite. 
Olieverf op doek.  
Rechts onderaan gesigneerd 
en gedateerd. 

146 x 114

1 200 / 1 500 €

Provenance/Herkomst:  
Galerie Carrefour, Brussels 
Collection privée/ Prive Collectie

336.	�JEAN-PIERRE MAURY  
(né en 1948)

16 V.R.B  SP courbe simulée
Huile sur panneau.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Olieverf op paneel.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

106 x 106 cm

1 200 / 1 500 €

335.	�JEAN-PIERRE MAURY  
(né en 1948)

Sans titre, 1979.
Technique mixte sur cartons 
découpés.  
Signé et daté au dos. 
Gemengde media  
op gestanst karton.  
Gesigneerd en gedateerd  
op de achterkant.

25 x 49 cm

400 / 600 €

Provenance / Herkomst :  
Collection privée, Belgique.



337.	ANDRÉ GOFFIN (né en 1930)

Composition, 1992
Huile sur toile.   
Signée, datée et titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

70 x 50 cm

600 / 800 €

338.	ANDRÉ GOFFIN (né en 1930)

Triangle et carré blanc
Huile sur toile.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

90 x 70 cm

800 / 1 200 €

339.	�NOËL VERMEULEN  
(1917-1989)

Verticale dominante 
citroengele lijn
Acrylique sur panneau.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Acrylverf op paneel.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

81 x 65 cm

400 / 600 €

340.	JEAN DUBOIS (1923-1990)

Composition abstraite,  
1989-1990. 
Acrylique sur toile.  
Signée et datée au dos. 
Acrylverf op doek.  
Achteraan gesigneerd  
en getiteld. 

108 x 186 cm

1 200 / 1 800 €

341.	JEAN DUBOIS (1923-1990)

Composition abstraite,  
1989-1990. 
Acrylique sur toile en relief.  
Signée et datée au dos. 
Acrylverf op doek in reliëf.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

63,5 x 60 cm

800 / 1 200 €

342.	JEAN DUBOIS (1923-1990)

Composition abstraite, 1983
Acrylique sur toile marouflée 
sur panneau.  
Signée et datée au dos. 
Acrylverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd en 
gedateerd. 

90 x 90 cm

1 000 / 1 500 €

343.	VICTOR NOËL (1916-2006)

Sans titre, 1987
Relief de bois peint.  
Signé et daté au dos. 
Geschilderd houten reliëf.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

80 x 60 cm

1 200 / 1 500 €

344.	VICTOR NOËL (1916-2006)

Sans titre, 1987
Relief de bois peint.  
Signé et daté au dos. 
Geschilderd houten reliëf.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

80 x 60 cm

1 200 / 1 500 €

345.	VICTOR NOËL (1916-2006)

Sans titre, 1966
Gouache sur papier.  
Signée et datée au dos. 
Gouache op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

32 x 32 cm

1 000 / 1 500 €

346.	VICTOR NOËL (1916-2006)

Sans titre, 1966
Gouache sur papier.  
Signée et datée au dos. 
Gouache op papier.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

32 x 32 cm

1 000 / 1 500 €



349.	CHARLES BÉZIE (né en 1964)

Sans titre, 1996
Acrylique sur toile.  
Signée et datée au dos. 
Acrylverf op doek.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

120 x 120 cm

600 / 800 €

350.	CHARLES BÉZIE (né en 1964)

N°1306, 2002
Huile sur toile marouflée  
sur panneau.  
Signée et datée au dos.
Olieverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

70 x 26,5 cm

400 / 600 €

351.	�JEAN-PIERRE HUSQUINET 
(né en 1957)

Sans titre, 1996
Acrylique sur toile.  
Signée et datée au dos. 
Acrylverf op doek.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

90 x 90 cm

400 / 600 €

352.	�DENISE GILLES  
(née en 1942)

Sans titre, 2005
Huile sur toile tendue  
sur bois.  
Signée et datée au dos.
Olieverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd  
en gedateerd. 

46,1 x 36,1 cm

200 / 300 €

353.	�ODE BERTRAND  
(née en 1930)

Ariane IV, 2005
Huile sur toile.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Olieverf op doek.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

50 x 50 cm

1 000 / 1 500 €

354.	HENRI PROSI (1936-2010)

LLL 669, 2003
Acrylique sur toile marouflée 
sur panneau.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Acrylverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

60 x 60 cm

300 / 500 €

347.	�JEAN-FRANÇOIS DUBREUIL 
(né en 1946)

QLU 3/3, Le monde n°16218, 
1997
Acrylique sur toile marouflée 
sur panneau.  
Signée et titrée au dos. 
Acrylverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd  
en getiteld. 

84,5 x 77 cm

500 / 700  €

348.	�JEAN-FRANÇOIS DUBREUIL 
(né en 1946)

Le Monde
Huile sur toile marouflée  
sur panneau.  
Signée, datée et titrée au dos. 
Olieverf op doek geplakt  
op paneel.  
Achteraan gesigneerd, 
gedateerd en getiteld. 

47 x 39 cm

300 / 500 €

355.	WILLEM COLE (né en 1957)

Deux couleurs, 2003. 
Projet pour une sculpture.
Collage et mine de plomb  
sur papier.  
Daté 28-03-2003 au centre.
Collage en grafiet op papier.  
Gedateerd 28-03-2003  
in het centrum.

35 x 48 cm 

400 / 600 €


